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Na krajském úřadě proběhlo v závěru minulého týdne jednání krajské radní Andrey Pfeffer
Ferklové se státním tajemníkem Bavorského ministerstva financí a domoviny Martinem
Schöffelem, který zároveň stojí v čele Rady pro přeshraniční spolupráci s ČR. Mezi témata
společné diskuse patřil rozvoj dopravní infrastruktury, školství nebo například cestovního
ruchu.

„Během jednání jsme se dotkli celé řady důležitých oblastí. Zajímalo mne, zdali došlo k posunu
ohledně napojení dálnice D6 na německou dálnici A93 nebo zdali už existuje nějaký časový plán
ohledně elektrifikace železniční trati do Norimberka. Z našeho pohledu jde o naprosto klíčové
projekty, které mohou významně přispět k dalšímu rozvoji přeshraniční spolupráce. Velký potenciál
vidím i v oblasti autonomní dopravy. Seznámila jsem pana tajemníka s tím, že v Chebu plánují využití
autonomních vozidel ke svozu odpadu a v Karlových Varech pak k přepravě obyvatel a turistů. Jak
jsem byla informována, v Německu, konkrétně v Hofu nebo Kronachu, už podobné projekty úspěšně
běží a můžeme se od nich mnohé naučit,“ uvedla radní Andrea Pfeffer Ferklová.

V rámci jednání se hovořilo také o školství. Probírala se aktuálně probíhající spolupráce základních a
středních škol na obou stranách hranice i snahy Karlovarského kraje o zřízení veřejné vysoké školy.
Krajskou radní v této souvislosti zajímalo, v jakém režimu fungují německé univerzity a z jakých
prostředků jsou financovány. Zároveň bylo připomenuto, že univerzity v Hofu nebo například v
Mnichově nabízejí možnost vysokoškolského vzdělání i pro české studenty, a to v celé řadě velmi
atraktivních programů, včetně těch, které jsou zaměřeny na moderní technologie.

Posledním z témat společné diskuse byla oblast cestovního ruchu. „Otevřeli jsme otázku společné
marketingové strategie pro naše regiony. Shodli jsme se, že by bylo velmi přínosné vytvořit jednotný
marketingový nástroj, díky němuž by zájemci z České republiky mohli získat komplexní informace o
bavorských lázních v češtině – a naopak. Myslím si, že právě toto nám v současnosti chybí. Inspirací
nám může být například projekt Silberstraße, který v rámci Krušných hor propojuje Karlovarský kraj
s Ústeckým krajem a Saskem. Pokud by se nám podařilo vytvořit něco podobného i s Bavorskem,
bylo by to hodně ku prospěchu,“ doplnila Andrea Pfeffer Ferklová.
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